4

TABELA

M6

[

M8

[

M0 | MI12

[

M14

[

M16

11 Nm

|

25 Nm

SONm | 87 Nm

|

|

210 Nm

Instrukcja Montazu Zaczepu Kulowego
1.0dkreci¢ zderzak oraz tylne lampy.

2 Zdemontowac plastikowe ostony w bagazniku,
wyjac wyktadzine.

3 Do bagaznika wtozy¢ naktadki poz. 4 tak, aby
pokryty sie z otworami

Fabrycznymi.

4 Poprzez trzy Srodkowe otwory w naktadce
wykonac otwory wierttem 10, 5 a nastepnie
rozwierci¢ do Srednicy 19 mm tak by mozna byto
umiesci¢ tulejki dystansowe

5. Przykreci¢ belke haka poz 1 stosujac tuleje

6. Wsporniki boczne poz 2 i 3 i przykreci¢ do
belki gtéwnej haka i od spodu

Do wczesniej przetozonej $ruby

7. Przykreci¢ wszystkie Sruby z momentem jak w
tabeli.

8. Przykreci¢ zderzak oraz tylne lampy.

9. Podtaczy¢ instalacje elektryczna.

10 Dokrecic¢ kule

LISTA CZESCI
ELEMENT 1L0S¢ NR CZESCI OPIS
1 1 Belka Gtdwna Zaczepu
2 1 Wspornik lewy
3 1 Wspornik prawy
4 2 Naktadka 6mm
5 2 TULEJA DYSTANSOWA -
18x3,5-88 D
6 2 TULEJA DYSTANSOWA 18
x3,5-78
7 2 TULEJA DYSTANSOWA -
18 x 3,5 - 74
8 4 Naktadka 5mm
9 4 DIN 933 - M10 x 110 Sruba z them szeéciokatnym
10 10 DIN 125 - A 10,5 Podktadka
11 18 DIN 128 - A10 Podktadka sprezysta
12 18 DIN 934 - M10 Nakretka —
13 2 DIN 933 - M10 x 120 Sruba z them szeéciokatnym
14 12 DIN 933 - M10 x 35 Sruba z them szesciokatnym
16 2 5A_MIR
17 1 Blacha mocujaca gnizdo
18 1 kula
19 2 DIN 931-1 - M12 x 70 Sruba z them szesciokatnym
20 2 DIN 125-1 - B 13 Podktadka
2 DIN 128 - A12 Podktadka sprezysta
2 DIN 934 - M12 Nakretka C
q.
3
B
|_|_‘ |_|_‘ Fabryka Hakéw Holowniczych
o] [0 = L =] e
www.bizub.pl 507 032 098
Zaczep Kulow Fiat Sedici 2007- Suzuki SX4 |

2006- 2 WD i4 WD

Nr Katalogowy

D=7,3kN

I
4

138 Nm
|

Max nacisk na kule S=75 ng Max Ucigg R=1250 kg
1



